



## **Глава одного из сельских поселений Клепиковского района подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями**

Касимовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело в отношении главы сельского поселения, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, в мае 2010 года глава одного из сельских поселений Клепиковского района создал подконтрольное ему общество с ограниченной ответственностью, занимающееся коммерческой деятельностью в сфере жилищно-коммунального хозяйства. С этого времени подозреваемый, злоупотребляя своими должностными полномочиями, безвозмездно предоставлял или передавал в аренду по заниженной стоимости данному обществу муниципальное имущество, причинив тем самым ущерб бюджету муниципального образования в размере более 12 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Мая 2017

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1129919>